

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2010/2003 z dnia 14 listopada 2003 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 800/1999 ustanawiające wspólne szczegółowe zasady stosowania systemu refundacji wywozowych dla produktów rolnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 297 z dnia 15 listopada 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 40, s. 507)

Strona 508, art. 1 pkt 4:

zamiast: „W art. 51 ust. 9 »60 EUR« zastępuje się »50 EUR«.”,

powinno być: „W art. 51 ust. 9 »60 EUR« zastępuje się »100 EUR«.”.

Sprostowanie do decyzji Komisji 2005/618/WE zmieniającej dyrektywę 2002/95/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w celu ustanowienia maksymalnej wartości koncentracji niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 214 z dnia 19 sierpnia 2005 r.)

Strona 65, artykuł 1:

zamiast: „(...) jednorodnych dla rtęci, (...)”,

powinno być: „(...) jednorodnych dla ołowiu, rtęci, (...)”.
